

---

## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту смерти подростка, которого травмировало деревом**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 23 октября текущего года в городе Киселевске на территории одного из учебных заведений проводились работы по спиливанию деревьев. Территория была огорожена сигнальной лентой. Подросток вышел из школы, слушая через наушники музыку. 16-летний юноша перешагнул через ленту и не услышал крики рабочих об опасности и срочной необходимости покинуть территорию. В это время упал фрагмент спиленного дерева, травмировав юношу. Рабочие вызвали «скорую помощь», подростка с травмой головы госпитализировали. Спустя несколько дней он скончался в медицинском учреждении. Необходимо отметить, что в ходе расследования уголовного дела будет дана юридическая оценка действиям всех причастных лиц, в том числе администрации учебного заведения и организации, непосредственно выполняющей работы.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1267140>